Ivpvéoio N. EpvOpaiog/Mabnuotikd A" T'opvaciov/ Aekadikd kKAdopata-Agkadukoi apiBpol

A.3.1 Aokioeg

1. Na Bpeite v 14EN TOV VTOYPOUUGUEVOV YNOI®OV GE KAOEVOY amd TOVG TOPAKAT®

apOpovg.
a) 0,102 B) 125,021

2. Na yphwyete 100G mopakdtom dekadikohs aplfpovs wg dekadikd KAAGHOTO Kol oTN

OLVEYELN VO KAVETE, OTTOV €lvail SVVATO, TIC ATAOTOCELS:
a) 0,5 B) 0,025 v) 0,63
3. No ypayete 1o TopakdTe KAAGHOTA ©G deKadwovs aplfods kot o dekadtKd

15 5 7
KA : -~ A !
Gopoto o) > B) 2 Y) 2

4. No petatpamnel To KAAGLO % G€ 0EKAOIKO.

5. Iphye mg dexadikd apBud kabéva amd to deKadkd KAAGLOTO:

7 93 2
@ 1000 P) 1000 2 10000

6. X0yKpive Tovg apldpovg: a) 52,345 ko 52,359 B) 203,34 xou 203,345

7. ZoumApooe 10 yneio mov Aginel otov apOpd 12,6017 av yvopileig 6tL 6tOv 0

apOpdc otpoyyvionombei 6to TANGIEGTEPO KOTOGTO Yivetal 12,66.

8. Aiveray N oepa Twv Yngiov 78630453, Na TenoBemoeic karaAnha v urodlaotor)
wote o dekadikds rou Ba npordys va Boiokstal uETaR] Twv QEBuoy, (a) 10 ko 100
(B) 1000 ken 10.000

. ' [KAdopa | {Aexadixds apibpds |

8. Avtiotolxioe kGBe kAGopa ™S 1NG OTAANG WE TOV 1

QvTIoTOLXO BeKABIKG Ue ToV onoio LootTal, TG 2rie oThANG: g4 0.7

4 0.5
9

10 0,125

| 1 3

= 0.8




